
1
5
5
+

5
5
0

S
=

1
5
5
+

4
7
4
.
0
1
1

H
=

1
4
.
2
3
1
m

S
=

1
5
5
+

4
5
8
.
6
3
7

H
=

1
4
.
3
0
7
m

1600 / 2400

2400

1600

2400

1600

2400

1600

2m

5‰

DN 400

3H100

S 12,10

3H101

S 12,11

1
5
m

 
1
2
,
7
‰

D
N

 
4
0
0

D

N

 

3

0

0

 

 

 

2

3

m

8

,

7

‰

D

N

 
3

0

0

 
 
 
2

0

m

1

0

,
0

‰

3H102

S 12,30

3H103

S 12,40

50m  DN 400   2,0‰

A

=

4

0

Br 6

Br 4

Br 3

Br 2

32303

D 15,5

G 15,5

S 13,60

32301

D 15,5

G 15,5

S 14,00

32302

D 15,3

G 15,3

S 13,80

32309

D 19,2

G 19,2

S 17,88

32310

D 19,9

G 19,9

S 18,40

32311

D 20,3

G 20,3

S 18,50

W

a

l
d

e

r
s
e

e

s
t
r
a

ß

e

4,50

B
o
s
s
e
lk

a
m

p

LSW 21

Abbruch und Neubau

L= ca. 182 m, H= 6,00 m

Verlängerung

L= 9 m, H= 5,00 - 4,00 m

über OK Fahrbahn

0
.
2
0
3
%

R

=

4

0

R
=764

3,50

3,50

3,50

3,50

3,50

1,60

1,60

3,50

3,50

3,50

3,50

3,50

3,50

1,00

1,00

50m
  D

N
 400  1,8‰

4
1
m

 
 
D

N
 
4
0
0

 
1
,
5
‰

3H301

S 12,36

3H307

S 12,45

7

32503

D 21,47

S 17,30

32504

D 21,48

S 17,17

32505

D 20,56

S 17,11

D
N

 300  75m
 

DN 300  64m  2‰

D
N

 
5
0
0
 
1
1
m

5
‰

Br 5

3H308

S 12,55

50m
  D

N
 400 2,0‰

3H103A

S 12,50

32103

S 12,70

DN 300 58m 2,6‰

50m
  D

N
 400  2,0‰

SF2
SF1

GW101

S19,40

Monoblockrinne

3
,
5
0

3
,
5
0

3
,
5
0

3
,
5
0

2
,
0
0

3
,
5
0

3
,
5
0

1
,
1
5

1
,
6
0

2
,
5
0

1
,
1
5

1
,
6
0

2
,
5
0

R
=

-7
0
0

1
6
+

2
2
5
.9

8
1

R
=

-7
7
5

R

=

∞

R

=

-
7

0

0

R

=

∞

1
5
5
+

5
1
0
.
4
6
5

16+135.433

H
 
=

 
1
8
2
5
.
9
3
4
 
m

7
0
.
4
4
2
 
m

+
1
.
6
6
9
 
%

1
4
6
.
2
0
1
 
m

-
1
.
0
6
9
 
%

Stat. 16+135.847

TS = 22.000

T
 
=

 
2
5
.
0
0
0

f
 
=

 
0
.
1
7
1

Leitungstrasse

Leitungs-

trasse

2

x

 
D

N

 
2

0

0

56

Feuerwache

Nachrichtliche Darstellung/

gesonderte Planung

2

.
5

0

%

2

.
5

0

%

1

,

5

0

Grundwasser

Vorbehandlung 3.2

106

884.154 m

-0.625 %

S
t
a
t
.
 
=

 
1
5
5
+

4
8
4
.
8
8
7

T
S

 
=

 
1
3
.
8
7
0

1
5
5
+

4
0
0

1
5
5
+

5
0
0

H
 =

 5
3
3
7
.4

8
4
 m

+0.493 %

33.328 m

+0.290 %

13.459 m

S
t
a
t
.
 
7
1
+

2
8
2
.
2
7
5

T
S

 
=

 
2
0
.
1
8
2

T
 =

 1
0
.0

0
0

f =
 0

.0
0
9

H = 1778.327 m

+

3

.
0

8

0

 
%

1

6

4

.
5

9

0

 
m

S
t
a
t
.
 
7
1
+

2
4
8
.
9
4
7

T
S

 
=

 
2
0
.
0
1
8

T = 23.000

f = 0.149

2

1

6

+

2

9

7

.
3

7

2

2

.
5

0

0

%

A
=

6
0

7
1
+

0
0
0
.
0
0
0

A
=

6
0

7
1
+

0
0
0
.
2
9
2

1
5
5
+

5
1
8

Höhe 5,0m (die unteren

2,0m hochabsorbierend)

Höhe 4,0m (die unteren

2,0m hochabsorbierend)

R
=

1
7
0

A
=

6
0

7
1
+

0
2
1
.
4
6
9

56

1

.

9

8

7

%

R

=

1

7

0

7

1

+

0

7

6

.

8

2

0

7

1

+

2

3

4

.
4

9

7

A
=

4
0

7
1
+

2
6
2
.
5
6
7

R
=

∞

R
=

∞

1

6

+

2

7

1

.
0

8

2

7
1
+

3
0
5
.
8
0
7

R
=

∞

2

5

m

 

 

D

N

 

3

0

0

 

 

4

,

0

‰

2
0
m

  
D

N
 3

0
0

2
6
,0

‰

Br 1

LSW 19

Abbruch

L= ca. 18m, H= 3,00m

über OK Gehweg

5

E

n
d
e
 
d
e
r
 
B

a
u
s
t
r
e
c
k
e

1
6
+

2
8
1
,
6
3
4

H = 14000.000 m

2
2
3
.
2
0
8
 
m

+
1
.
0
0
0
 
%

T = 113.743

f = 0.462

S
t
a
t
.
 
=

 
1
5
5
+

4
8
4
.
8
8
7

T
S

 
=

 
1
3
.
8
7
0

1
5
5
+

4
0
0

 = 1778.327 m

 
%

0

 
m S

t
a
t
.
 
7
1
+

2
4
8
.
9
4
7

T
S

 
=

 
2
0
.
0
1
8

T = 23.000

f = 0.149

H
 =

 5
3
3
7
.4

8
4
 m

S
t
a
t
.
 
7
1
+

2
8
2
.
2
7
5

T
S

 
=

 
2
0
.
1
8
2

T
 =

 1
0
.0

0
0

f =
 0

.0
0
9

3H10

S 12,

2

3

m

  
D

N
 3

0
0

2
6
,0

‰

9

,2

,2

,88

32310

D 19,9

G 19,9

S 18,40

32311

D 20,3

G 20,3

S 18,50

4,

1

.

9

8

7

%

2

.
5

0

0

%

0
.
2
0
3
%

D

N

 
3

0

0

 
 
 
2

0

m

1

0

,
0

‰

R
=764

50m  DN 400   2,0‰

3H101

S 12,11

7
1
+

0
0
0
.
2
9
2

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,5

3,

3,

3,

1,

32301

D 15,5

G 15,5

S 14,00

1,6

1,6

2

.
5

0

%

2

.
5

0

%

3H103

S 12,40

3H102

S 12,30

2303

 15,5

 15,5

 13,60

3,50

50m
  D

N
 400  1,8‰

4
1
m

 
 
D

N
 
4
0
0

 
1
,
5
‰

3H301

S 12,36

3H307

S 12,45

32302

D 15,3

G 15,3

S 13,80

7
1
+

2
6
2
.
5
6
7

7
1
+

0
2
1
.
4
6
9

R

=

4

0

R
=

1
7
0

A
=

6
0

2

32503

D 21,47

S 17,30

32504

D 21,48

S 17,17

32505

D 20,56

S 17,11

D
N1

5
m

 
1
2
,
7
‰

D
N

 
4
0
0

50m
  D

N
 400 2,0‰

32103

S 12,70

 58m 2,6‰

50m
  D

N
 400  2,0‰

SF2
SF1

Br 6

Br 2

2m

5‰

DN 400

GW101

S19,40

B
o
s
s
e
lk

a
m

p

D
N

 
5
0
0
 
1
1
m

5
‰

3,

Monoblockrinne

7
1
+

3
0
5
.
8
0
7

R
=

∞

A
=

6
0

A
=

6
0

7
1
+

0
0
0
.
0
0
0

3H103A

S 12,50

1
5
5
+

5
1
8

3H308

S 12,55

884.154 m

-0.625 %

H = 14000.000 m

T = 113.743

f = 0.462

7

6

.

8

2

0

Br 4

Br 3

Br 5

3
,
5
0

3
,
5
0

3
,
5
0

3
,
5
0

2
,
0
0

3
,
5
0

3
,
5
0

1
,
6
0

2
,
5
0

1
,
1
5

1
,
6
0

2
,
5
0

1

,

5

0

W

a

l
d

e

LSW 19

Abbruch und Neubau

L= ca. 18m, H= 3,00m

über OK Gehweg

LSW 21

Abbruch und Neubau

L= ca. 182 m, H= 6,00 m

über OK Fahrbahn

Feuerwache

Nachrichtliche Darstellung/

gesonderte Planung

7 5

Grundwasser

Vorbehandlung 3.2

R
=

-7
0
0

1
6
+

2
2
5
.9

8
1

R
=

-7
7
5

R

=

∞

1

6

+

2

7

1

.
0

8

2
R

=

-
7

0

0

1

6

+

2

9

7

.
3

7

2

R

=

∞

E

n
d
e
 
d
e
r
 
B

a
u
s
t
r
e
c
k
e

1
6
+

2
8
1
,
6
3
4

+0.493 %

33.328 m

2

5

m

 

 

D

N

 

3

0

0

 

 

4

,

0

‰

+0.290 %

13.459 m

5

2
2
3
.
2
0
8
 
m

+
1
.
0
0
0
 
%

S
=

1
5
5
+

4
5
8
.
6
3
7

H
=

1
4
.
3
0
7
m

DN 300  64m  2‰

7
0
.
4
4
2
 
m

+
1
.
6
6
9
 
%

1
4
6
.
2
0
1
 
m

-
1
.
0
6
9
 
%

Stat. 16+135.847

TS = 22.000

16+135.433

H
 
=

 
1
8
2
5
.
9
3
4
 
m

T
 
=

 
2
5
.
0
0
0

f
 
=

 
0
.
1
7
1

1
,
1
5

106

Br 1

Leitungstrasse

Leitungs-

trasse

2

x

 
D

N

 
2

0

0

56

56

R
=

∞

R
=

∞

A
=

4
0

1
5
5
+

5
0
0

HH - A7 - 6/8-streifige Erweiterung

PLANUNGSABSCHNITT ALTONA

AUSZUG UNTERLAGE 5, PLAN 1

Lärmschutzwall im Bereich Walderseestraße

-Entfall LSW 19

-Verlängerung LSW 21

PLANFESTSTELLUNG/

ÄNDERUNGSANTRAG

ALT NEU

M 1:1.000 / 19.09.2018

H:\GRASSL\209002\PLAENE\PF V2a Stand 2016\U05_Lageplan\2018-09_Deckblatt\U05_st_lp07.dwg(LSW 21)-E5-5-0


